

10.
Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Bubenkó Istvánné
gazdasági vezető

ELŐTERJESZTÉS

a Sajószentpéter, Móra F. u. 42. 1/4. szám alatti önkormányzati tulajdonban lévő lakás felújítási munkálataihoz való hozzájárulásra

Tisztelt Képviselő-testület!

A Sajószentpéter, Móra F. u. 42. 1/4. szám alatti önkormányzati tulajdonban lévő lakás bérlője kérelemmel fordult Sajószentpéter Városi Önkormányzat felé. Kérelmében a lakás konyhájának és folyosójának laminált padlóval történő burkolásához kéri a T. Képviselő-testület hozzájárulását.

A Városüzemeltetési és Beruházási Osztály szakvéleménye alapján a bérlő által megnevezett felújítási munkák elvégzésének nincs akadálya. A burkolás csak szakszerű munkavégzéssel történhet, melyet a Városüzemeltetési és Beruházási Osztály ellenőrizni fog. A felújítást a bérlő saját költségén végzi. Amennyiben a bérlő a felújítási munkálatok során kárt okoz, az eredeti állapotot vissza kell állítania.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és döntést hozni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2014. november 11.

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének/2014. (XI.20.) határozata

a Sajószentpéter, Móra F. u. 42. 1/4. szám alatti önkormányzati tulajdonban lévő lakás felújítási munkálataihoz való hozzájárulásról

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület hozzájárul a Sajószentpéter, Móra F. u. 42. 1/4. szám alatti lakás konyhájának és folyosójának laminált padlóval történő burkolásához. A felújítást a Városüzemeltetési és Beruházási Osztály ellenőrzi. Amennyiben a bérlő a felújítási munkálatok során kárt okoz, az eredeti állapotot vissza kell állítania.
2. A bérlő az elvégzett munkával kapcsolatban felmerült költségeit sem most, sem pedig a jövőben nem érvényesítheti Sajószentpéter Városi Önkormányzattal szemben.

Felelős: Polgármester
Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Osztályvezető
Városüzemeltetési és Beruházási Osztályvezető

Határidő: 2014. december 31.